Chefaguobie. Osnow Jordillo Су мь тирозстары всех стран соединийтесь!

За большевистские

ул. Сафарова Телефон №19

Полевской

АДРЕС

РЕДАКЦИИ

ОРГАН: Полевского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

Цена 5к

# **Развернуть** соревнование

"Крестьянская газета" по предложе нию бригадира Азово Черноморского края колхоза "Великий путь" m. Дан ченко об'явила соревнование колхоз ных бригадиров. Соревнование проходили по четырем этапам:

1. Подготовка к весеннему севу.

Весенний сев.

3. Под'ем паров, прополка зерновых и пропашка культур.

4. Уборка и хлебопоставка. Сейчас уже наступил третий этап

под'ем паров прополка.

Бригады соревнуясь на этом этопе работ должны драться за под'ем па ров и прополку в установленный РК партии срок, добиться высокого ка чества этих работ, Обеспечить свое временную обработку (культивацию) паров, как только на пару появятся сор няки.

Одновременно с завершением сева и пол'ема паров следует организовать полку озимых, а затем и яровых ко лосовых культур.Полку надо закончить до выхода колосовых в трубку. Боевая задача каждой бригадной, колхозной стенновки широко освещать соревно вание колхозных брига.

Каждый колхозный бригадир должен быть селькором, должен связаться со своей стенной, районной и централь ной "Крестьянской газетой". Районная газета в следующих номерах проводит перекличку соревнующихся колхозных бригадиров нашего района.

ВЗОШЛИ PAHHUE

ВСХОДЫ На полях Кособродского колхоза взошли дружные всходы; овса пшеницы и горожа. Всходы обещают хороший урожай.

А. ПОЛЕЖАЕВ Гавангардную роль?

#### ишире фронт соцсоревнования **Курганово**

Наша бригада включилась в соревнование колхозных бригад, закон чила сев зерновых с хорошим качеством обработки и вызвали на соц-соревнование бригаду № 2 по посадке картофеля и окончание всего весеннего сева.

В бригаде ежедневно проводим громкую читку газет и производствен ные совещания.

Плохо оказывает нам помощь в проведении массовой работы т. Пупков, который 16 мая совсем не бывал у нас в бригаде. Бригадир Бабин.

Елькин не борется за авангардную роль

Колхозники полевой бригады по ударному борются за выполнение плана посадни нартофеля работают от зари до зари.



А Ельки н Е. нандидат партии 22-23 мая ушел в Курганово праздновать несчитаясь с тем что сейчас на пашне дорог каждый человен, так ли нужно бороться за А. Сибирений

## **Больше** стоит, чем работает



Трактор в Кособродском колхозе, отремонтированный Криолитовым зав. прибыл в колхоз 12 мая с этого дня он вспахал только 3 га остальное время стоит в ремонте.

Причина простоя: плохое качество ремонта и плохой радиатор.

Косий-Боод передано по тепефону от наше го кореспондента.

ТРАК ТОРИСТ НАШ ОБОЗЛЕН, ОН НЕ ДАРОМ В ГНЕВЕ, ГДЕ ИДЕТ ИЛОХОЙ РЕМОНТ, ТАМ ПРОРЫВЫ В ДЕЛЕ.

# Посеянопони На 25 мая 1766,40

к общему плану яровых по колхозам 86,5 проц. по единоличникам 75 проц.

# Сводка о ходе сева

Наименование советов	Колич плану посев по кол	плану по ед.	Пред. сјеоветов
Полевской	1153,4,85,6	86,3	Оглуздин
Северский	116,2 94,7	87,5	Безукладников
Полдневской	468,5 83,3	78.5	Суслов
Кособродский	192,7 84,9	75,8	Долгушев
Мраморский	112,9 89,6	57.1	Кирьянов
Кургановский	466 88	61	Крылатков
Раскуиха	171.1 87.7	1 - 1	
Кунгурский	75,1 90	88,4	Баяндин

Afpomhom B Kohtope

Агроном Раскуншинского с/х комбината Алексев мало интересуется сером зерновых культур, большее время дня он проводит в конторе комбината и иногда посещает ближайший участок, где пока в незначительной степени производится посадка картофеля и та под наблюдением опытного брягадира. А участок № 2, где производит-ся посев овса в количестве 110 га он совсем не посещает.

"Дядя Коста"

#### ЗАКОНЧИЛИ СЕВ ЯРОВЫХ 240,67 ra-107,6 16 ra 27,5 ra

-76.5

ОРС Лесиромхоза Промномбинат -107 Ферма Р.У.М. -119.56.5 ra PHR -100 Отстают в севе Северский с/хиомбинат 128,5—85,6

Райлескоз 30,6 Проденяб Уранзолото 31,5 -69,8 Саботируют в севе С/хвонбинат Криолита 148-- 44,5 С/хномбинат Геолог оразв.

Секретарю райкома —т. Шац пред. РИК'а —т. Паначеву

Редактору "За большевистские темпы"—т. Баканову ОРС Полевского Леспромхоза под вашим руковод-

ством, план сева выполнил в срок.

По заданию УРС а зерновых нужно было посеять 170 га-посеяно 203 га или 120 проц. (Всходы зерновых дружные). Картофеля нужно было посадить 35 га посажено 40 га или 114 проц. По зерновым засеяно больше, чем дано задание. Пшеницы на 25 га, овса на 8 га и гороха 0,75.

25/У-34 г. приступили к посадке огородных мелких

культур.

Партком — Захаров, Директор — Смирнов Нач. ОРС'а-Жучкин, Зав. ОРС гр. Пименов.

PANKOMY BKII(D). DEMAKTODY DANTAJETHI

Совершенно правильно райгазета подметила недостатки о недоброкачественном посеве 10 с половиной га в нашем колхозе "КРАСНЫЙ УРАЛ"

Этот недостаток мы исправили. В дальнейшем вас заверяем, что больше недоброкачественного сева не допустим-будем драться за качество сева в установленные сроки. РК ВКП(б) и вызываем на соревнование все колхозы нашего ройона.

Ударники Раскуишенского колхоза Топорков П.Ф. Бригадир Шелоумов Я.П. Шелоумов Д.И., Говорухин, Шелоумов Ф.И., Комаров А Д. Парторг Чипуштанов.

Криолитовый цех основное звено ся увеличивать число рабочих, что

Полевского Криолитового завода. Насколько будет выполнена производственная программа эшим цехом по эшим показателям будет расцениваться работа завода. Этот передовой по важности сво-

его производства цех с 15 мая вместо стопроцентного выполнения производственной программы, снижает выра-ботку до позорных показателей. Майская месячная программа на 20 мая выполнена на 35 проц.

Основные причины приведшие цех к таким позорным показателям:

**Отсутствие** вентиляции

Охраной труда администрации за вода даны указания об устройстве труб с вентилятором для удаления из цеха вредных газов, притока свежего воздуха, и установки мощного вентиаятора в печном отделении, для удалений газов из печей и предотпвращения их притока в цеховое помещение, эта работа непроделана, за исключением установки маломощной производственной вентиляции в печном отделении. Дирекция и охрана труда на этом успокоились, дело до конца не до вели, условия работы в краолитовом цехе продолжают оставаться по ста рому. (дробильное, печное и реакцион ное опіделения)

> Внутрицеховой транспорт

Большой ущерб цеху приносит не налаженный внутри цеховой транспорт, имеющиеся узкоколейки в отлестиях требуют капитального ре монта, часть рельс и поворотных кругов савинуты с установленного дех должен места в результате в печном отде-лении двое рабочих—с отвозкой гипса Выездна не справляются, а поэтому приходит

еще больше обостряет недостаток в рабочей силе

Плавиковый шпат это основной вид сырья для Криолитового це-ха. Доставка его к цеху получается с большими перебоями и кроме того цех расчитан на переработку 92-х процентного тпата, фактически в переработ ку в лучших случаях пускают 82 проц. и ниже, что нарушает технологический процесс, снижает выработку продукции. Очистка и промывка шпата как следует не налажена.

Дооборудование и другие причины

Цех имеет много незаконченного оборудования, а дооборудование проходит крайне медленно. Намеченные обекты работы по графику выполняются на 10-12 проц. Как-то (устройство полов в отделениях), пароотопление до монтаж печного и сушильного отделения, пранспортировка соды, винтиляция и п. д. все это вместе взятое брет по выполнению програм-

Неурегулирован вопрос с зарпла-той. Не обеспечено достаточно ко-личество спецодежды, не созданы нормальные бытовые условия. Все эти не разрешенные вопросы способ ствуют текучести рабочей силы, сегодня в цехе ощущается большой недостатюк, например в реакционном отделении для обеспечения нормальной работы необходимо 12 ч. работаета только 6-7 ч. солевое отделение выполняет программу на 35-50 проц. лишь потому, что не хватает 3 х ра бочих в смене

Эти сигналы быют тревогу, требующ от организаций завода и района, помощи. Помощь должна быть оказана, цех должен быть выведен из глубоко-

> Выездная редакция И. Евстюгин, Птухин.

AUJIXUSHNHAM, "NPJACHDIN II AXBDD

темпы" мы узнали, что вы не выпол- и быстро, не снижая качества занили график па посадке картофеля, кончить посадку картофеля. председатель вашего колхоза Бусыгин говорит, что план в 70 га не бригады, считая и вспомогательных

Мы колхозники-ударники Полевского колхоза им. Ильича закончили посадку картофеля в 28 га 24 мая на день раньше срока установленного Райисполкомом.

Мы добились окончания посадки раньше срока, потому, что в нашей сре де небыло разговоров о не реальности плана. все колхозники во главе с бригадиром т. Безответных и председателем колхоза т. Валовым по большевистски выполняли задачу поставленную т. Сталиным "сделать колхозы большевистскими а колхозкиков зажиточными".

Мы требуем от вас т. Кургановские колхозники в корне персечь оппор-

Товарищи колховники Кургановского тунистические разговоры о не ре-колхоза из газеты "За большевистские альности илана посадки картофеля

Мы при 19 колхозниках полевои рабочих посадили 28 га или по 1 с половиной га на человека, вы же т. Кургановские колхозники по плану са-дите лишь 1 га на рабочего. Вы имели все возможности закончить посадку картофеля в срок.

Мы надеемся, что вы по большевистски возьметесь за исправление

своих ошибок.

Ударники колхоза: Антропов С. Ощенков Д.А., Беспалов Н.Я., Ушаков А И., Клещев П.А., Медведев ПА. Бригадир: Безответных Л.Е.

Пред. колхоза Валов А.И.

Финансовый план второго квартала тального задания по займу сорвано.

Проходит два м-ца 2 квартала, а показащели в выполнении плохие. Сры вают выполнение плана советы: По левекой, Северский и Полдневской

В этих советах добровольное стра хование имущества не ведется. Указа

Сбором средств на культурное ст роительство кроме Кургановского и Кунгурского советов никто серьезно кассу. незанимался, в результате план по

культобору выполнен на 19 проц. К сбору по займу 2 пятилетки (вы пуск 2-го года) все советы относятся спустя рукава-не придают этому делу никакого значения. Выполнение квар

#### квартала Фипплан 2 BUHUJHATE

по району выполнен шолько на 29,2 среди рабочих и служащих постугило только 10 проц. плана, не организован ного населения 36 пром. колхозников 11 проц., единоличников 25 проц.

Колхозники Северского, Кособрод сного, Полдневского советов денег за заем не внесли ни копейки.

Отстающие советы, предприятия, Массовая работа по привлечению вкладов в сберкассу не проводится. Сбором средств на кумпана вот например активности. учреждения в выполнении финплана до го совета т. Бабина хорошо проводит рабопну по привлечению вкладов в сбер

Весь финактив должен крепко взять ся за работу по выполнению финплана второго квартала, сделать решитель ный перелом с тем, чтобы к 20 июня иметь 100 проц. выполнения.

жилин

#### Культурно торговать

Письмо работников магазина № 1 Промторга

#### Поинимайте вызов на соревнование

дым годом расширяется, потребителя быстро растут, но мы ряя их заявки. работники прилавка еще не научились культурно торговать, в наших магазинах нет настоящего порядка, а главное плохо, боремся за выполнение торгфинплана.

Первый квартал 34 г. наш магазин работал плохо, план был выпол нен только на 50 проц. Невыполнедисциплиной, отсутствием соц-соревнования и ударничества.

Сейчас мы решили ликвидировать этот глубокий прорыв путем социалистического соревнования с другим магазином. Соц-соревнование даст возможность добиться не только выполнения торгфинплана, но и пе ревыполнения.

Сегодня мы заключаем договор соц-соревнования на лучшую постановку работы в магазине и берем на себя обязательства.

1. Имеющийся прорыв в выполнении торгфинилана 1 квартала и 2-х месяцев 2 квартала обязуемся нерекрыть к 1 августа.

2. Добиться вежливого обращения с покупателями, предлагая им товар, рукции.

Торговля в нашем районе с каж-, в то же время учитывать спросы запросы потребителей на товары, удовлетво-

3. Соблюдать чистоту в магазине, находящийся в нем товар предохранять от запыления.

4. Производить развозную торговюл но населенным пунктам р-на,

5. О вновь прибывших товарах рекламировать через об'явления через газету и радио. Через витрины ние об'ясняется слабой трудовой делать показ ассортимента товаров.

6. Ликвидировать брак товаров, получающийся по вине работнеков прилавка.

7. Организовать экскурсию по ознакомлению с культурной торговлей в магазины г. Свердловска.

8. Просить дирекцию "Промторга" об отпуске средств на дооборудования магазина и примерочной комна-

9. Об'явить беспощадную борьбу с растратами и хищениями. Усилить охрану социалистической собственности и бороться с очередями.

10. Новую инструкцию о браке обуви и галош вывесить на видном месте, производя обмен недоброкачественного товара согласно инст-

#### ноопактив должен **РАБОТАТЬ**

Задачи, поставленные 17-м с'ездом ВКП(б) перед кооперацией пребующ участия всей общественности и в пер вую очередь кооперативного

Но коопактив рабкоопа работы еще не развернул, он стоит в стороне от борьбы за "наше родное, больше вистеное дело-за пультурную совет сную торговаю"

яд фактов подтверждают бездея тельность, например член правления и пред. **Мрамор зного** коопбюро-**Пет** ровения пишет заявление об отводе из членов правления, т.k. у ней нет "свободного времени". Члены правления Кунгурии, Полдневой не интересуют ся работой правления.

Коопактив в **Полевском** тоже не работает предместкомо она же пред. 6 просве коопбюро при магазине № щенцев отказалась принимать участие в проверке и налаживании работы ма

Ревизионная комиссия во главе с Усольцевым с февраля м-ца ни разу не собиралась.

Указаний по работе достаточно, до только работать. Первичные парт организации должны выполнить указа ния Райкома партии о помощи в рабо те коопактива.

11. Проверку соцдоговора производить два раза в м-ц 1 и 15.

Арбитром по выполнению взятых обязательств просим быть райгазету "За большевистские темпы".

На социалистическое соревнование по вышеуказанным пунктам вызываем Универсальный магазин Рай рабкоопа.

Зав. маг. Самойлов Продавцы: А. Глинских, Комарова

### Вызов на соц-соревнова ние-принимаем

Ваш вызов на соц-соревнование-принимаем, за исключением пунктов 4 и 8-го, со своей стороны добавляем. 1. В магазинах вывесить доску выпол нения торгфинплана. 2. На всех то варах иметь трафаретные цены.

В свою очередь по этим же пунктам вызываем на соревнование магазин № 9 ЗРК Химиков.

Ответ на вызов ждем через печать

Зав. маг. Нестерова Продавцы; Григорьева,

Ворошнина С. Шляпнинов

# ЗРК И НАРПИТ-от вас нужны не обещания, а практические дела

Много было вынесено решений заводскими организациями по улучшению пишания и снабжения рабочих Криолитового цеха. Эти решения невыполнены со стороны ЗРК и Нарпита. Руководители этих организаций все еще обещают наладить снабжение и питание рабочих, Тов. ШЕСТАКОВ и ШИРОКОВ. будет заниматься обещаниями, докажите, что вы можеme не только болтать но и выполнять свои обещания.

Криолитового цеха-передового цеха нужен отдельный хорошо оборудованный, снабженый всеми необходимыми продуктами и товарами магазин. Нужна образцовая сто-



ловая при цехе. Это рабочие Криолитового цеха должны иметь и ни когла-то. а в кратчайший срок.

"HHK

# за плохое качество—

По инициативе выездной редакции, рабочими Крио литового цеха 25 мая в 2 часа дня вручено переходящее рогожное знамя-рабочим Бондарного цеха за плохое качество бочек-изготовляемых для укупорки готового продукта, вырабатываемого Криолитовым цехом.

Рабочие Бондарки обязались исправить свои ошиб ки повышением качества работы-смыть пяпіно позора.

#### Об'явление

Предлагается всем руководителям уч-реждений и организаций снабжаемых Райрабкоопом производить на продкарточках рабочих и служащих отметку о продолжении работы. Без отметки на продкарточке (кроме ценсионеров) рабочего с 1 июня мука и продукты выдаваться не будут.

Пример: 1-я декада июня работу продолжает (подпись).

Р-рабиооп-Правление

ЗА ГРАНИЦЕЙ

# Германские фашисты грустят O QPINON BOSHHON WOMAN

В Берлине открыка, посвяшенная **УЧАСТИЮ** Германи в мировой империалистической войне Выставка имеет пелью возбуждение BONHC'Fвенного духа агитацию за вооружение Германии



Н А СИИМКЕ: "Толстая берта" знаменитое исполинское орудие сорокадвух сантиметрового калибра, из которого во время войны немцы сделали несколько выстрелов по Парижу.

#### ОБЗОР МНОГОТИРАЖЕК

## Новые заголовки

### с ненужным стилем

Наша газета 6 апреля писала: "о любителях безсмысленных заголовков" в газете "Штурмовин" редактор Ушанова.

Но редакция не сочла нужным исправить указанные недостатки и продолжает со спокойной совестью и беспокойной неграмопностью предлегать своим читателям безтолковые заголовки, 22 мая они в газете пищут крупным

шрифтом:

"Перестройка по бухгалтерски Чиновники игнорируют быт рабочих". По ихнему выходит, что бухгалтерии, если они перестраиваются, то обязательно по чиновнически и их перестройка игнорирует быт рабочих.

Наоборот, если бухгалтерия будет перестраивать свою рабоглу на основе указаний пар-тии и правительства, то она сумеет наладить четкий учет и хорошее обслуживание рабочего.

Позавидовала "Штурмовику" многотиражка газета "За Советский Крислит" (орган парткома Криолитового завода, зам. отв. редактора чистянова) в последнем номере от 23 мая дает подборку под заголовком:

"Окончить строительство парокотельной,

бани, медпункта—под угрозой срыва".
Хорогиее дело брать под обстрел строительство новых об'ектов, но плохое дело затруднять читателя "Прутковским" стилем в газетных заголовках. Н. Ленский

#### Озеленение провели

Образцовая школа прежде, чем приступить к озеленению своей площади провела большую работу с учениками и родителями.

Родители горячо откликнулись и приняли участие в озеленении сада В саду посажено 250 разных. деревьев Сад приведен в полный порядон, к наждому дереву прикреплен ученик для ухода. Учащиеся каждый день проводят по-А. Расностова

В образцовой шноле нет воды

Уже нескольно дней, как недостав лиется в шнолу вода, пола не моютти, ребитам нечего пить. Поссовет зная об этом, мер для устранения не принимает. **Regaror** 

Отв. Ред. Н. БАКАНОВ.